

USB-C DOCKING STATION

DAN	Brugermanual	LAV	Lietošanas pamācība
DEU	Benutzerhandbuch	LIT	Naudojimo instrukcija
ENG	User manual	NLD	Gebruiksaanwijzing
EST	Kasutusjuhend	NOR	Brukermanual
FIN	Käyttöopas	POL	Instrukcja obsługi
FRA	Manuel d'utilisation	SPA	Manual del usuario
HUN	Felhasználói kézikönyv	SWE	Användarmanual



DAN

Forbindelser:

USB-C hun
USB-C han
HDMI hun
DisplayPort hun
2x USB-En hun
SD-stik
RJ45 hun

Opløsninger:

HDMI & DisplayPort op til: 3840x2160@30Hz
Dobbelt skærm op til: 1080P@60Hz

Kompatibilitet:

Understøtter iOS/MacOS/ Win7/8/10/Android
Stik og spil

I overensstemmelse med HDMI 1.4

HDCP 2.2 og HDCP 1.4

DisplayPort & HDMI via USB-C kræver
at enheden understøtter DisplayPort Alt program

SD-stik:

SDXC, max 2TB-kort, r/w hastighed 60 MB/s

Netværk:

1 Gbit/s

USB-A-porte:

USB 1 & 2: 5 Gbit/s data, BC1.2 opladning

USB-C han:

Gennemstrømningseffekt, 5 Gbit / s data

USB-C hun:

USB-C hun 100W PD 3.0 opladning

Gennemstrømskraft

Brug:

Tilslut USB-C-hunstikket til et USB-C til USB-C-kabel (medfølger ikke) og tilslut kablet til en USB-C-strømforsyning 100W (medfølger ikke). Tilslut USB-C hanstikket til din enhed (Laptop, telefon, osv.). Gennemstrømningseffekt giver strøm til at drive alle enheder, herunder din enhed. Opret forbindelse til andre enheder, du vil bruge: Skærme, mus, tastatur osv.

Rengøring:

Rengør produktet ved hjælp af en tør klud.

Sikkerhedsanvisninger:

1. Hold produktet tørt. Hold det væk fra alle væsker. Dette produkt er ikke vandtæt.
2. Åbn ikke produktet og forsøg ikke at reparere produktet selv.
3. Hold produktet og emballagen uden for børns rækkevidde for at forebygge ulykker og kvælningssfarer.
4. Må ikke tabes eller udsættes for stødskader.

Garanti:

Se venligst www.deltaco.eu for garantioplysninger.

Hjælp:

Mere produktinformation kan findes på www.deltaco.eu.

Kontakt os via e-mail: help@deltaco.eu.

DEU

Anschlüsse:

USB-C Buchse
USB-C Stecker
HDMI Buchse
DisplayPort Buchse
2x USB-A Buchse
SD-Steckplatz
RJ45 Buchse

Auflösungen:

HDMI & DisplayPort bis zu: 3840x2160 bei 30 Hz
Doppelte Anzeige bis zu: 1080P @ 60Hz

Kompatibilität:

Unterstützt iOS / MacOS / Win7 / 8/10/Android
Plug-and-Play

Entspricht HDMI 1.4

HDCP 2.2 und HDCP 1.4

Für DisplayPort und HDMI über USB-C muss Ihr Gerät den DisplayPort Alt-Modus unterstützen

SD-Steckplatz:

SDXC, max. 2 TB Karte, R / W-Geschwindigkeit 60 MB/s

Netzwerk:

1 Gbit/s

USB-A-Anschlüsse:

USB 1 & 2: 5 Gbit/s Daten, BC1.2 Aufladen

USB-C Stecker:

Passthrough-Leistung, 5 Gbit/s Daten

USB-C Buchse:

Aufladen der USB-C Buchse 100 W PD 3.0

Passthrough-Leistung

Verwendung

Verbinden Sie die USB-C Buchse mit einem USB-C-zu-USB-C-Kabel (nicht im Lieferumfang enthalten) und verbinden Sie das Kabel mit einem USB C Netzteil mit 100 W (nicht im Lieferumfang enthalten). Durchgangsstromversorgung ermöglicht die Stromversorgung aller Geräte, einschließlich Ihres Geräts. Stellen Sie eine Verbindung zu anderen Geräten her, die Sie verwenden möchten: Monitore, Maus, Tastatur usw.

Reinigung

Reinigen Sie das Produkt mit einem trockenen Tuch.

Sicherheitshinweise

1. Halten Sie das Produkt trocken. Halten Sie es von allen Flüssigkeiten fern. Dieses Produkt ist nicht wasserdicht.
2. Öffnen oder versuchen Sie nicht, das Produkt selbst zu reparieren.
3. Bewahren Sie das Produkt und die Verpackung außerhalb der Reichweite von Kindern auf, um Unfälle und Erstickengefahren zu vermeiden.
4. Nicht fallen lassen oder Stoßschäden aussetzen.

Garantie

Informationen zur Garantie finden Sie unter www.deltaco.eu.

Unterstützung

Weitere Produktinformationen finden Sie unter www.deltaco.eu.

Kontaktieren Sie uns per E-Mail:

help@deltaco.eu.

ENG**Connections:**

USB-C female

USB-C male

HDMI female

DisplayPort female

2x USB-A female

SD slot

RJ45 female

Resolutions:

HDMI & DisplayPort up to: 3840x2160@30Hz

Dual display up to: 1080P@60Hz

Compatibility:

Supports iOS/MacOS/ Win7/8/10/Android

Plug and Play

Conforms to HDMI 1.4

HDCP 2.2 and HDCP 1.4

DisplayPort & HDMI over USB-C requires that your device supports DisplayPort Alt Mode

SD slot:

SDXC, max 2TB card, r/w speed 60MB/s

Network:

1 Gbit/s

USB-A ports:

USB 1 & 2: 5 Gbit/s data, BC1.2 charging

USB-C male:

Passthrough power, 5 Gbit/s data

USB-C female:

USB-C female 100W PD 3.0 charging

Passthrough power

Use

Connect the USB-C female connector to a USB-C to USB-C cable (not included) and connect the cable to a USB-C power adapter 100W (not included). Connect the USB-C male to your device (Laptop, phone, etc). Passthrough power, lets power through to power all devices, including your device.

Connect to other devices you want to use:

Monitors, mouse, keyboard, etc.

Cleaning

Clean the product by using a dry cloth.

Safety instructions

1. Keep the product dry. Keep it away from all liquids. This product is not waterproof.
2. Do not open up or try to repair the product by yourself.
3. Keep the product and packaging out of reach of children to prevent accidents and choking hazards.
4. Do not drop or expose to shock damage.

Warranty

Please, see www.deltaco.eu for warranty information.

Support

More product information can be found at www.deltaco.eu.

Contact us by e-mail: help@deltaco.eu.

EST

Ühendused:

USB-C emane

USB-C isane

HDMI emane

DisplayPort emane

2x USB-A emane

SD pesa

RJ45 emane

Eraldusvõimed:

HDMI ja DisplayPort kuni: 3840x2160 @ 30 Hz

Kaks ekraani kuni: 1080P @ 60 Hz

Ühilduvus:

Toetab iOS/MacOS/Win7/8/10/Android

Isehäälestus

Vastab HDMI 1.4 standardile

HDCP 2.2 ja HDCP 1.4

DisplayPort ja HDMI USB-C kaudu vajab

teie seadmel DisplayPort alternatiivrežiimi tug

SD pesa:

SDXC, max 2 TB kaart, l/k kiirus 60MB/s

Võrk:

1 Gbit/s

USB-A pordid:

USB 1 ja 2: 5 Gbit/s andmeside, BC1.2 laadimine

USB-C isane:

Toite edastamine, 5 Gbit/s andmeside

USB-C emane:

USB-C emane 100 W PD 3.0 laadimisega

Toite edastamine

Kasutamine

Ühendage USB-C emane pesa USB-C - USB-C kaabliga (ei ole kaasas) ja ühendage kaabel USB-C toiteadapteriga 100 W (ei ole kaasas).

Ühendage USB-C isane oma seadmega (sülearvuti, telefon jne). Toite edastamine laseb toite läbi kõigile seadmetele, sealhulgas teie seadmele.

Ühendage teiste seadmetega, mida te soovite kasutada: monitorid, hiir, klaviatuur jne.

Puhastamine

Puhastage toodet kuiva lapiga.

Ohutusjuhised

1. Hoidke toode kuivana. Hoidke see eemal kõigist vedelikest. See toode ei ole veekindel.
2. Ärge avage toodet ega püüdke seda ise remontida.
3. Õnnetuste ja lämbumisohtu ennetamiseks hoidke toodet ja pakendit väljaspool laste käeulatus.
4. Ärge laske sellel maha kukkuda ega saada löögikahjustusi.

Garantii

Garantiiteabe kohta vaadake palun www.deltaco.eu.

Tugi

Täiendavat tooteteavet leiate aadressil www.deltaco.eu.

Võtke meiega ühendust e-posti teel:

help@deltaco.eu.

FIN

Liitännät:

USB-C naaras

USB-C uros

HDMI naaras

DisplayPort naaras

2 x USB-A naaras

SD-muistikortinlukija

RJ45 naaras

Suurin resoluutio:

HDMI & DisplayPort: 3840 x 2160 taajuudella 30 Hz

Kun käytetään kahta näyttöä: 1080p taajuudella 60 Hz

Yhteensopivuus:

Tukee iOS:ää, macOS:ää, Windowsia (7/8/10) sekä Androidia

Kytke ja käytä

Noudattaa HDMI 1.4 -standardia

HDCP 2.2 ja HDCP 1.4

DisplayPort ja HDMI vaativat toimiakseen, että laite tukee DisplayPort Alt Modea

SD-muistikortinlukija:

SDXC, suurin kapasiteetti 2 TB, luku- ja kirjoitusnopeus 60 MB/s

Verkko:

1 Gbit/s

USB-A-portit:

USB 1 & 2: 5 Gbit/s data, lataus BC 1.2 -tekniikalla

USB-C uros:

5 Gbit/s data, virransyöttö

USB-C naaras:

100 W virtatulo (täysi teho vaatii toimiakseen PD 3.0:n)

Tuotteen käyttö

Kytke kaapeli (ei tule mukana) USB-C-naarasliitännän ja 100-wattisen USB-C-virtasovittimen (ei tule mukana) välille. Kytke kaapeli USB-C-urosliitännän ja haluamasi laitteen (esim. puhelin tai tietokone) välille. Virtatulon kautta saatu teho jakautuu kaikkien tuotteeseen kytkettyjen laitteiden kesken.

Jäljellä oleviin portteihin voi liittää esim. hiiren, näppäimistön ja näytön.

Puhdistus

Tuotteen voi puhdistaa kuivalla liinalla.

Turvallisuushojeet

1. Tuote ei ole vedenkestävä, joten se tulee pitää kuivana ja poissa nesteiden ääreltä.
2. Älä pura tuotetta osiin tai yritä korjata sitä itse.
3. Säilytä tuotetta ja sen pakkausta lasten ulottumattomissa. Nämä saattavat aiheuttaa tukehtumisen tai muun tapaturman vaaran.
4. Älä pudota tuotetta lattialle tai altista sitä kolhuille.

TakuuTakuuehdot voi lukea osoitteesta www.deltaco.eu.**Tuotetuki**Tuotteesta on lisätietoja osoitteessa www.deltaco.eu.Tukipalvelun sähköpostiosoite on info@deltaco.fi.**FRA**

Connexions :

USB-C femelle

USB-C mâle

HDMI femelle

DisplayPort femelle

2x USB-A femelle

Fente SD

RJ45 femelle

Résolutions :

HDMI et DisplayPort jusqu'à : 3 840 x 2 160 @ 30 Hz

Double affichage jusqu'à : 1 080 P @ 60 Hz

Compatibilité :

Prend en charge iOS / MacOS / Win 7 / 8 / 10 / Android

Prêt à l'emploi

Compatible HDMI 1.4

HDCP 2.2 et HDCP 1.4

DisplayPort et HDMI sur USB-C nécessitent que votre appareil prenne en charge le mode Alt DisplayPort

Fente SD :

SDXC, carte max 2 Tb, vitesse r / w 60 Mb / s

Réseau :

1 Gbit / s

Ports USB-A :

USB 1 & 2 : données 5 Gbit / s, charge BC1.2

USB-C mâle :

Charge directe, données 5 Gbit / s

USB-C femelle :

Chargement USB-C femelle 100 W PD 3.0

Charge directe

Utilisation

Connectez le connecteur femelle USB-C à un câble USB-C vers USB-C (non inclus) et connectez le câble à un adaptateur secteur USB-C 100 W (non inclus). Connectez l'USB-C mâle à votre appareil (ordinateur portable, téléphone, etc.). Charge directe, laissez passer le courant pour alimenter tous les appareils, y compris votre appareil.

Connectez à d'autres appareils que vous souhaitez utiliser : moniteurs, souris, clavier, etc.

Nettoyage

Nettoyez le produit à l'aide d'un chiffon sec.

Instructions de sécurité

1. Gardez le produit au sec. Éloignez-le de tout liquide. Ce produit n'est pas étanche.
2. N'ouvrez pas et n'essayez pas de réparer le produit vous-même.
3. Gardez le produit et l'emballage hors de portée des enfants pour éviter les accidents et les risques d'étouffement.
4. Ne laissez pas tomber l'appareil et ne l'exposez pas à des chocs.

Garantie

Veuillez consulter www.deltaco.eu pour les informations sur la garantie.

Assistance

Plus d'information sur le produit disponible sur le site www.deltaco.eu.

Contactez-nous par e-mail : help@deltaco.eu.

HUN**Csatlakozások:**

USB-C foglalat

USB-C csatlakozó

HDMI foglalat

DisplayPort foglalat

2 db USB-A foglalat

SD-kártyanyílás

RJ45 foglalat

Felbontás:

A HDMI és DisplayPort maximális felbontása:

3840 x 2160 / 30 Hz

Két kijelző maximális felbontása: 1080P / 60 Hz

Kompatibilitás:

Támogatja az iOS/MacOS/ Win7/8/10/Android rendszereket

Plug & Play

Megfelel a HDMI 1.4, HDCP 2.2 és HDCP 1.4 szabványnak

A DisplayPort és a HDMI az USB-C kapcsolaton keresztül azt igényli, hogy az eszköze támogassa a DisplayPort Alt üzemmódot

SD-kártyanyílás:

SDXC, legfeljebb 2 TB-os kártya, írási/olvasási sebesség 60 MB/s

Hálózat:

1 Gbit/s

USB-A foglalatok:

USB 1 és 2: 5 Gbit/s adat, BC1.2 töltéssel

USB-C csatlakozó:

Átthaladó teljesítmény, 5 Gbit/s adat

USB-C foglalat:

USB-C foglalat, 100 W-os PD 3.0 töltés

Átthaladó teljesítmény

Használat

Csatlakoztassa az USB-C foglalatot egy USB-C/USB-C kábelhez (nem tartozék), majd a kábel másik végét csatlakoztassa egy 100 W-os USB-C tápadapterhez (nem tartozék). Csatlakoztassa az USB-C csatlakozót az eszközhöz (laptop, telefon stb.) Keresztülhaladó tápellátás – lehetővé teszi az összes eszköz áramellátásnak a biztosítását, beleértve a saját eszközét is.

Csatlakoztassa más, használni kívánt eszközökhöz: Monitorokhoz, egérhez, billentyűzethez stb.

Tisztítás

A terméket száraz ruhával tisztítsa.

Biztonsági utasítások

1. Tartsa a terméket szárazon. Tartsa a terméket minden folyadéktól távol. A termék nem vízálló.
2. Ne nyissa fel vagy próbálja meg saját maga megjavítani a terméket.
3. A balesetek és a fulladásveszély elkerülése érdekében tartsa a terméket és a csomagolást gyermekektől távol.
4. Ne ejtse le a terméket, illetve ne tegye ki ütésnek.

Garancia

A garanciális információkat lásd a www.deltaco.eu webhelyen.

Támogatás

A www.deltaco.eu webhelyen további információkat talál a termékről.

A következő e-mail-címen keresztül léphet velünk kapcsolatba: help@deltaco.eu.

LAV

Savienojumi:

USB-C ligzda
USB-C vīrišķais
HDMI ligzda
DisplayPort ligzda
2x USB-A ligzdas
SD kartes slots
RJ45 ligzda

Izšķirtspējas:

HDMI un DisplayPort līdž: 3840x2160@30Hz
Duālais displejs līdž: 1080P@60Hz

Saderība:

Atbalsta iOS/MacOS/ Win7/8/10/Android
Plug and Play
Atbilst HDMI 1.4
HDCP 2.2 un HDCP 1.4
DisplayPort un HDMI ar USB-C nepieciešams, lai ierīce atbalstītu DisplayPort Alt režīmu

SD kartes slots:

SDXC, maks. 2 TB karte, lasīšanas/rakstīšanas ātrums 60 MB/s

Tīkls:

1 Gbit/s

USB-A porti:

USB 1 un 2: 5 Gbit/s dati, BC1.2 uzlāde

USB-C vīrišķais:

Strāvas caurlaide, 5 Gbit/s dati

USB-C ligzda:

USB-C ligzda 100 W PD 3.0 uzlāde
Strāvas caurlaide

Lietošana

Piestipriniet USB-C ligzdas savienotāju vadam no USB-C uz USB-C (nav ietverts komplektā) un savienojiet vadu ar USB-C 100 W strāvas adapteri (nav ietverts komplektā). Piestipriniet USB-C vīrišķo savienotāju savai ierīcei (klēpj datoram, tālrunim utt.). Strāvas caurlaide, ļauj pievadīt strāvu visām ierīcēm, arī jūsu ierīcei. Savienojiet ar citām ierīcēm, kuras vēlaties izmantot: Ar monitoriem, peli, tastatūru, utt.

Tīrīšana

Tīriet precī ar sausu drānu.

Drošības instrukcijas

1. Saglabājiet precī sausu. Sargājiet to no visiem šķidrumiem. Šī prece nav ūdensizturīga.
2. Nemēģiniet pats atvērt vai remontēt precī.
3. Sargājiet precī un iepakojumu no bērniem, lai novērstu negadījumus un aizrīšanās riskus.
4. Nenometiet un nepakļaujiet precī triecienam.

Garantija

Lūdzu, apmeklējiet www.deltaco.eu, lai uzzinātu par garantiju.

Atbalsts

Vairāk informācijas par precēm atrodama tīmekļa vietnē www.deltaco.eu.

Sazinieties ar mums, izmantojot e-pastu: help@deltaco.eu.

LIT

Jungtys:

USB-C tipo lizdinė jungtis

USB-C tipo kištukinė jungtis

HDMI lizdinė jungtis

Lizdinė ekrano jungtis

2x USB-A tipo lizdinės jungtys

SD kortelės lizdas

RJ45 lizdinė jungtis

Skiriamosios gebos:

HDMI ir Ekrano jungtis iki: 3840X2160 @ 30 Hz

Dvigubas ekranas iki: 1080P @ 60 Hz

Suderinamumas:

Palaiko „iOS“ / „MacOS“ / Win7/8/10 / „Android“

„Plug and Play“

Atitinka HDMI 1.4

HDCP 2.2 ir HDCP 1.4

Ekrano ir HDMI jungtys per USB-C tipo jungtį reikalauja,

kad jūsų įrenginys palaikytų „DisplayPort Alt“ režimą

SD kortelės lizdas:

SDXC atminties kortelė, daugiausiai 2 TB kortelė, skaitymo/įrašymo greitis 60 MB/s

Tinklas:

1 Gbit/s

USB-A prievadai:

USB 1 ir 2: 5 Gbit/s duomenys, BC1.2 įkrovimas

USB-C tipo kištukinė jungtis:

Pralaidumo galia, 5 Gbit/s duomenys

USB-C tipo lizdinė jungtis:

USB-C tipo lizdinė jungtis 100W PD 3.0

įkraunantis

Pralaidumo galia

Naudojimas

Prijunkite USB-C tipo lizdinę jungtį prie USB-C tipo per USB-C laidą (nepriedamas) ir prijunkite laidą prie 100 W USB-C tipo maitinimo adapterio (nepriedamas). Prijunkite USB-C tipo kištukinę jungtį prie savo įrenginio (nešiojamojo kompiuterio, telefono ir kt.). Perdavimo galia leidžia maitinti visus įrenginius, įskaitant jūsų įrenginį.

Prisijunkite prie kitų įrenginių, kuriuos norite naudoti: monitoriaus, pelės, klaviatūros ir kt.

Valymas

Valykite gaminį sausa šluoste.

Saugos nurodymai

1. Laikykite įrenginį sausa. Laikykite įrenginį atokiau nuo skysčių. Šis įrenginys nėra atsparus vandeniui.

2. Neatidarykite ir nemėginkite patys taisyti įrenginio.

3. Įrenginį ir pakuotę laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje, kad išvengtumėte nelaimingų atsitikimų ir užspringimo pavojaus.

4. Nenumeskite ir nepažeiskite įrenginio smūgiu.

Garantija

Norėdami gauti informacijos apie garantiją, apsilankykite www.deltaco.eu.

Pagalba

Daugiau informacijos apie produktą galite rasti tinklalapyje www.deltaco.eu.

Susisiekite su mumis el. paštu: help@deltaco.eu.

NDL**Aansluitingen:**

USB-C vrouwelijk

USB-C mannelijk

HDMI vrouwelijk

DisplayPort vrouwelijk

2x USB-A vrouwelijk

SD-sleuf

RJ45 vrouwelijk

Resoluties:

HDMI & DisplayPort tot en met:

3840x2160@30Hz

Dubbel scherm tot en met: 1080P@60Hz

Compatibiliteit:

Ondersteunt iOS/MacOS/ Win7/8/10/Android

Plug en Play

Voldoet aan HDMI 1.4

HDCP 2.2 en HDCP 1.4

DisplayPort & HDMI over USB-C heeft

ondersteuning

van DisplayPort Alt Mode door uw toestel nodig

SD-sleuf:

SDXC, max. 2TB kaart, r/w lees/schrijfsnelheid
60MB/s

Netwerk:

1 Gbit/s

USB-A poorten:

USB 1 & 2: 5 Gbit/s data, BC1.2 opladen

USB-C mannelijk:

Passthrough-stroom, 5 Gbit/s data

USB-C vrouwelijk:

USB-C vrouwelijk 100W PD 3.0 opladen

Passthrough-stroom

Gebruik

Sluit de vrouwelijke USB-C-connector aan op een USB-C naar USB-C-kabel (niet meegeleverd) en sluit de kabel aan op een USB-C-voedingsadapter 100 W (niet meegeleverd). Sluit de mannelijke USB-C-connector aan op uw apparaat (laptop, telefoon, enz.). Passthrough-stroom laat stroom door om alle apparaten van stroom te voorzien, inclusief uw apparaat.

Sluit op andere apparaten die u wilt gebruiken, aan: monitoren, muis, toetsenbord, enz.

Reinigen

Reinig het product met een zachte doek.

Veiligheidsinstructies

1. Houd het product droog. Houd het uit de buurt van alle vloeistoffen. Dit product is niet waterdicht.
2. Maak het product niet open en probeer het niet zelf te repareren.
3. Houd het product en de verpakking buiten het bereik van kinderen om ongelukken en verstikkingsgevaar te voorkomen.
4. Laat het apparaat niet vallen en vermijd schade door schokken.

Garantie

Zie www.deltaco.eu voor garantie-informatie.

Ondersteuning

Meer productinformatie is te vinden op www.deltaco.eu.

Neem contact met ons op: help@deltaco.eu.

NOR**Tilkoblinger:**

USB-C hun

USB-C han

HDMI-hun

DisplayPort-hun

2x USB-A hun

SD-kortplass

RJ45 hun

Opplysninger:

HDMI & DisplayPort opp til: 3840x2160@30Hz

Dobbel skjerm opp til: 1080P@60Hz

Kompatibilitet:

Støtter iOS / MacOS / Win7 / 8/10 / Android

Plug and Play

Samsvarer med HDMI 1.4

HDCP 2.2 og HDCP 1.4

HDMI over USB-C krever at din enhet støtter

HDMI Alt Mode

SD-kortplass:

SDXC, maks 2TB-kort, lese- og skrivehastighet
60MB/s

Nettverk:

1 Gbit / s

USB-A-porter:

USB 1 & 2: 5 Gbit/s data, BC1.2 ladning

USB-C han:

Gjennomføringseffekt, 5 Gbit/s data

USB-C hun:

USB-C hun 100W PD 3.0 lading

Gjennomføringseffekt

Bruk

Koble USB-C hun-kontakten til en USB-C til USB-C kabel (følger ikke med) og koble kabelen til en USB-C strømadapter 100W (følger ikke med).

Koble USB-C-han til din enhet (Bærbar PC, telefon, osv.). Passthrough strøm lar strømmen gå igjennom for å drive alle enheter, inklusivt din enhet.

Koble til andre enheter du vil bruke: skjermer, mus, tastatur, osv.

Rengjøring

Rengjør produktet ved å bruke en tørr klut.

Sikkerhetsinstruksjoner

1. Hold produktet tørt. Hold den vekk fra alle væsker. Dette produktet er ikke vanntett.
2. Åpne ikke opp eller forsøk å reparere produktet på egen hånd.
3. Oppbevar produktet og forpakningen utenfor rekkevidde for barn for å forhindre ulykker og kvelningsrisiko.
4. Mist den ikke i bakken og utsett den ikke for fysiske skader.

Garanti

Vennligst se www.deltaco.eu for garantiinformasjon.

Støtte

Mer produktinformasjon finnes på www.deltaco.eu.

Kontakt oss via e-post: help@deltaco.eu.

POL

Łącząc:

USB-C żeńskie
USB-C męskie
HDMI żeńskie
DisplayPort żeński
2x USB-A żeńskie
Gniazdo SD
RJ45 żeńskie

Rozdzielczości:

HDMI & DisplayPort do: 3840x2160@30Hz
Podwójny wyświetlacz do: 1080P@60Hz

Kompatybilność:

Obsługuje iOS/MacOS/Win7/8/10/Android
Plug and Play
Dostosowuje się do HDMI 1.4
HDCP 2.2 oraz HDCP 1.4
DisplayPort & HDMI poprzez USB-C wymaga aby Twoje urządzenie obsługiwało tryb DisplayPort Alt

Gniazdo SD:

SDXC, karta maks. 2TB, prędkość zapisu/odczytu 60MB/s

Sieć:

1 Gbit/s

Porty USB-A:

USB 1 & 2: transmisja danych 5 Gbit/s, ładowanie BC1.2

USB-C męskie:

Przekaz energii, transmisja danych 5 Gbit/s

USB-C żeńskie:

Ładowanie USB-C żeńskie 100W PD 3.0

Przekaz energii

Sposób użycia

Podłącz żeńskie złącze USB-C do kabla USB-C na USB-C (brak w zestawie) i podłącz kabel do zasilacza USB-C 100 W (brak w zestawie).

Podłącz męskie złącze USB-C do swojego urządzenia (laptopa, telefonu itp.). Przekaz energii umożliwia zasilanie wszystkich urządzeń, wliczając w to twoje urządzenie.

Podłącz do innych urządzeń, których chcesz używać: Monitorów, myszy, klawiatur itp.

Czyszczenie

Czyść produkt suchą szmatką.

Instrukcje bezpieczeństwa

1. Utrzymuj produkt w suchości. Trzymaj go z dala od płynów. Ten produkt nie jest wodoodporny.
2. Nie próbuj otwierać lub samodzielnie naprawiać urządzenia.
3. Produkt i opakowanie trzymaj poza zasięgiem dzieci, aby uniknąć wypadków i lub potencjalnego zadławienia.
4. Nie narażaj produktu na upadek lub inne wstrząsy.

Gwarancja

Zajrzyj na stronę www.deltaco.eu w celu uzyskania informacji dotyczących gwarancji.

Pomoc

Więcej informacji o produkcie można znaleźć na stronie www.deltaco.eu.

Skontaktuj się z nami poprzez e-mail: help@deltaco.eu.

SPA

Conexiones:

USB-C hembra
USB-C macho
HDMI hembra
DisplayPort hembra
2x USB-A hembra
Ranura SD
RJ45 hembra

Resoluciones:

HDMI & DisplayPort hasta: 3840x2160@30Hz
Doble pantalla hasta: 1080P@60Hz

Compatibilidad:

Admite iOS/MacOS/ Win7/8/10/Android
Plug and Play
Se ajusta con HDMI 1.4
HDCP 2.2 y HDCP 1.4
DisplayPort
DisplayPort & HDMI a través de USB-C requiere que su dispositivo sea compatible con el modo Alt DisplayPort

Ranura SD:

SDXC, máximo 2 TB tarjetas, velocidad de lectura/escritura de 60MB/s

Red:

1 Gbit/s

Puertos USB-A:

USB 1 & 2: 5 Gbit/s datos, BC1.2 carga

USB-C macho:

Potencia de paso, 5 Gbit/s datos

USB-C hembra:

USB-C hembra 100W PD 3.0 carga
Potencia de paso

Uso

Conecte el conector USB-C hembra a un cable USB-C a USB-C (no incluido) y conecte el cable a un adaptador de corriente USB-C de 100W (no incluido). Conecte el USB-C macho a su dispositivo (ordenador portátil, teléfono, etc.). Potencia de paso permite el paso de energía para alimentar todos los dispositivos, incluido el suyo. Conéctese a otros dispositivos que desee utilizar: monitores, ratón, teclado, etc.

Limpieza

Limpiar el producto con un paño seco.

Instrucciones de seguridad

1. Mantenga el producto seco. Manténgalo alejado de todo tipo de líquidos. Este producto no es resistente al agua.
2. No abra ni intente reparar el producto usted mismo.
3. Mantenga el producto y embalaje fuera del alcance de los niños para evitar accidentes y riesgos de asfixia.
4. Protégelo de caídas y golpes.

Garantía

Para obtener información sobre la garantía consulte la página web www.deltaco.eu.

Servicio técnico

Más información sobre el producto puede encontrar en www.deltaco.eu.

Contacte con nosotros a través de correo electrónico: help@deltaco.eu.

SWE

Anslutningar:

USB-C hona
USB-C hane
HDMI-hona
DisplayPort-hona
2x USB-A hona
SD-kortplats
RJ45 hona

Upplösningar:

HDMI & DisplayPort upp till: 3840x2160@30Hz
Dubbel skärm upp till: 1080P@60Hz

Kompatibilitet:

Stöder iOS / MacOS / Win7 / 8/10 / Android
Plug and Play
Enlig med HDMI 1.4
HDCP 2.2 och HDCP 1.4
DisplayPort och HDMI via USB-C kräver att din enhet stöder DisplayPort Alt Mode

SD-kortplats:

SDXC, max 2TB-kort, läs- och skriv-hastighet 60MB/s

Nätverk:

1 Gbit/s

USB-A-portar:

USB 1 & 2: 5 Gbit/s data, BC1.2 laddning

USB-C hane:

Genomföringseffekt, 5 Gbit/s data

USB-C hona:

USB-C hona 100W PD 3.0 laddning

Genomföringseffekt

Användning

Anslut USB-C-honkontakten till en USB-C-till USB-C-kabel (ingår ej) och anslut kabeln till en USB-C-strömadapter 100W (medföljer ej). Anslut USB-C-hanen till din enhet (Bärbar dator, telefon, etc). Genomföringseffekt, låter strömmen gå igenom för att driva alla enheter, inklusive din enhet.

Anslut till andra enheter du vill använda:

Bildskärmar, mus, tangentbord, etc.

Rengöring

Rengör produkten genom att använda en torr trasa.

Säkerhetsinstruktioner

1. Håll produkten torr. Håll den borta från alla vätskor. Denna produkt är inte vattentät.
2. Öppna inte upp eller försök att reparera produkten själv.
3. Förvara produkten och förpackningen utom räckhåll för barn för att förhindra olyckor och kvävningsrisker.
4. Tappa den inte och utsätt den inte för stötskador.

Garanti

Vänligen, se www.deltaco.eu för garantiinformation.

Support

Mer produktinformation finns på www.deltaco.eu.

Kontakta oss via e-post: help@deltaco.eu.

